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Επιστολή παραίτησης 

 

Αγαπητοί κύριοι,  

Με την παρούσα επιστολή επιθυμώ να σας γνωστοποιήσω την παραίτηση μου 
από την επιτροπή αθλητισμού του Δήμου Νάξου και μικρών Κυκλάδων. 

Οι λόγοι που δυστυχώς με οδήγησαν στην απόφαση μου αυτή είναι ότι η 
συγκεκριμένη επιτροπή έχει να συνεδριάσει από 10 Σεπτεμβρίου 2024 και 
ουσιαστικά δεν συμμετέχει στις αποφάσεις που αφορούν στον αθλητισμό. 

Χαρακτηριστικά αναφέρω ότι εδώ και δύο μήνες λειτουργίας του «κλειστού» για 
την τρέχουσα αθλητική σεζόν, υπάρχουν αιτήματα από τα σωματεία που ποτέ 
δεν έχουν καταλήξει ούτε στην επιτροπή αθλητισμού αλλά ούτε και στην 
επιτροπή που είναι υπεύθυνη για το κλειστό γυμναστήριο.  

Άξιο απορίας είναι για το ποιος αποφάσισε για την τύχη αυτών των αιτημάτων και 
με τί κριτήρια. 

Άλλη χαρακτηριστική περίπτωση είναι ότι μετά την συνάντηση για την κατανομή 
των προπονήσεων στο «κλειστό» στις 26 Σεπτεμβρίου, η τελική κατανομή των 
προπονητικών ωρών δεν έφτασε ποτέ στην επιτροπή αθλητισμού με 
αποτέλεσμα, σωματεία με λίγα μόρια να έχουν προπονήσεις καθημερινώς ενώ 
σωματεία με περισσότερα μόρια να πραγματοποιούν λιγότερες προπονήσεις. 

Διάφορα περιστατικά συμβαίνουν στο «κλειστό»,  όπως χαρακτηριστικά αυτό που 
έγινε την περασμένη Κυριακή με συγκεκριμένο σωματείο να μπαίνει από το 
παράθυρο κυριολεκτικά στο γήπεδο και να πραγματοποιεί προπόνηση, παρά τη 
άρνηση παραχώρησης προπονητικής ώρας από τον αρμόδιο αντιδήμαρχο.  

 

Είναι αδιανόητο ο αντιδήμαρχος αθλητισμού να συζητάει θέματα της 
αρμοδιότητας του με «παράγοντες», γονείς, προπονητές αλλά και εντελώς 
άσχετους με το αντικείμενο, αλλά να αφήνει στην άγνοια και στο «σκοτάδι» 
αυτούς που ο ίδιος ο δήμαρχος έχει ορίσει να γνωμοδοτούν μέσω της αθλητικής 
επιτροπής. 



Παρά τις παραινέσεις μου προς τον αντιδήμαρχο Αθλητισμού να αξιοποιήσει τα 
«εργαλεία» των επιτροπών που έχουν οριστεί ουδέποτε εισακούστηκα, με τον 
αντιδήμαρχο  να αφήνει στο περιθώριο τόσο εμένα αλλά και τα υπόλοιπα μέλη 
των επιτροπών και να «αποφασίζει» αυτοβούλως, προσπαθώντας να είναι 
«αρεστός» στον καθένα που τον πλησιάζει και του ζητάει «προσωπικές χάρες». 

Για τους ανωτέρω λόγους αλλά και πολλούς άλλους που δεν χωρούν στην 
συγκεκριμένη επιστολή , θέλω να με απαλλάξετε από όλα τα καθήκοντα μου στις 
αναφερόμενες επιτροπές γιατί σε οποιαδήποτε ζημιά, υλική ή άλλη (που δεν θα 
αργήσει να γίνει) θα κληθώ και εγώ  όπως και τα υπόλοιπα μέλη των επιτροπών 
ως υπεύθυνοι για κάτι το οποίο δεν θα γνωρίζουμε και δεν θα έχουμε καμία 
ευθύνη. 

 

 

 

 

Με εκτίμηση 

Γιαννάκης Γεώργιος 


